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Protokoll 
 

 

der konstituierenden Sitzung des Gemeinderates am Mittwoch, dem 16.03.2022, im Gemeinde-

sitzungssaal. 

 

Anwesend: Bgm. Baldauf Richard 

 Bgm.-Stv. Eberle Bernhard 

 GR Fasser Hermann 

 GR Hosp Benedikt 

 GR Kerber Angelika 

 GR Kramer Paul 

 GR Pahle Markus 

 GR Versal Marcel 

 GR Wacker Christoph 

 GR Weirather Thomas 

 GR Wulz Theresa 

   

Entschuldigt: - - 

   

   

Schriftführer: Gemeindesekr. Schiftner Gabriel 

      Beginn:  20.00 Uhr 

                                                    Ende:    20.30 Uhr 

 

Tagesordnung 
 

1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

2. Angelobung der Gemeinderatsmitglieder. 

3. Festsetzung der Anzahl der Gemeindevorstandsmitglieder; 

 Festlegung, ob die Mitglieder des Gemeindevorstandes im Falle ihrer Verhinderung 

 durch Ersatzmitglieder zu vertreten sind; 

 Ermittlung der Anzahl der Vorstandsstellen, die auf die einzelnen Gemeinderatsparteien 

 entfallen. 

4. Neuwahl des Bürgermeister-Stellvertreters. 

5. Neuwahl der übrigen Mitglieder des Gemeindevorstandes sowie gegebenenfalls deren 

 Ersatzmitglieder. 

6. Bestellung der Mitglieder für folgende Ausschüsse: 

 a) Überprüfungsausschuss 

 b) Bau- und Raumordnungsausschuss 

 c) Umweltausschuss 

 d) Sozialausschuss 

7. Bestellung bzw. Entsendung weiterer Gemeinderatsmitglieder für: 

 a) Hauptschulverband 

 b) Standesamts- und Staatsbürgerschaftsverband 

 c) Forsttagssatzungskommission 
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Zu TOP 1)  Der Bürgermeister begrüßt die anwesenden Gemeinderatsmitglieder und stellt  

  die Beschlussfähigkeit fest.  

 

Zu TOP 2) Die Gemeinderatsmitglieder geloben in die Hand der Bürgermeisterin in Treue die  

   Rechtsordnung der Republik Österreich zu befolgen, ihr Amt uneigennützig und 

unparteiisch auszuüben und das Wohl der Gemeinde Heiterwang und ihrer Bewohner nach 

bestem Wissen und Können zu fördern. 

 

Zu TOP 3)  Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die Zusammensetzung des Gemeinde-

   vorstandes wie folgt festzulegen: Bürgermeister, Bürgermeister-Stellvertreter so-

wie zwei weitere Mitglieder des Gemeindevorstandes. Weiters legt der Gemeinderat einstim-

mig fest, dass die Gemeindevorstandsmitglieder im Falle ihrer Verhinderung durch ein Ersatz-

mitglied zu vertreten sind. Auf Grund der verhältnismäßigen Stärke der Gemeinderatsparteien 

stellt der Vorsitzende fest, dass drei Stellen im Gemeindevorstand der Gemeinderatspartei „Wir 

für Gemeinschaft und Zukunft“ und eine Stelle für der Gemeinderatspartei „Stark für unser 

Dahuam“ zustehen. 

 

Zu TOP 4) Der Vorsitzende bestimmt gemäß § 78 (1) TGWO die Gemeinderatsmitglieder  

  Fasser Hermann sowie Kerber Angelika Wahlhelfern für die Wahl des Bürger-

meister-Stellvertreters. 

Der Vorsitzende stellt fest, dass gemäß § 78 (3) TGWO den Gemeinderatsparteien  

„Stark für unser Dahuam“ sowie „Wir für Gemeinschaft und Zukunft“ das Recht zusteht, eines 

ihrer Gemeinderatsmitglieder zur Wahl des Bürgermeister-Stellvertreters vorzuschlagen.  

Die Gemeinderatspartei „Stark für unser Dahuam“ schlägt mit schriftlichem Wahlvorschlag das 

Gemeinderatsmitglied Kramer Paul vor. Die Gemeinderatspartei „Wir für Gemeinschaft und 

Zukunft“ schlägt mit schriftlichem Wahlvorschlag das Gemeinderatsmitglied Eberle Bernhard 

vor. 

In der mittels Stimmzetteln durchgeführten Wahl erhält das Gemeinderatsmitglied Eberle 

Bernhard 7 Stimmen, das Gemeinderatsmitglied Kramer Paul erhält 4 Stimmen. 

Der Vorsitzende erklärt, dass somit das Gemeinderatsmitglied Eberle Bernhard zum Bürger-

meister-Stellvertreter gewählt ist.  

 

Zu TOP 5) Der Vorsitzende stellt fest, dass gemäß § 79 TGWO den Gemeinderatsparteien  

   „Stark für unser Dahuam“ sowie „Wir für Gemeinschaft und Zukunft“ das Recht 

zusteht, je eines ihrer Gemeinderatsmitglieder als weiteres Mitglied des Gemeindevorstandes 

namhaft zu machen.  

Die Gemeinderatspartei „Stark für unser Dahuam“ macht das Gemeinderatsmitglied Kramer 

Paul, die Gemeinderatspartei „Wir für Gemeinschaft und Zukunft“ macht das Gemeinderats-

mitglied Pahle Markus namhaft. Die Vorsitzende erklärt, dass somit die Gemeinderatsmitglie-

der Kramer Paul sowie Pahle Markus zu weiteren Mitgliedern des Gemeindevorstandes ge-

wählt sind. 

Die Gemeinderatspartei „Stark für unser Dahuam“ macht die Gemeinderatsmitglieder Versal 

Marcel und Kerber Angelika, die Gemeinderatspartei „Wir für Gemeinschaft und Zukunft“ 

macht die Gemeinderatsmitglieder Wulz Theresa und Weirather Thomas als Ersatzmitglieder 

des Gemeindevorstandes namhaft. Der Vorsitzende erklärt, dass somit die Gemeinderatsmit-

glieder Kerber Angelika, Versal Marcel, Wulz Theresa und Weirather Thomas zu Ersatzmit-

gliedern des Gemeindevorstandes gewählt sind. 
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Zu TOP 6)  Zur Besetzung der verschiedenen Ausschüsse wird wie folgt beschlossen: 

 

Überprüfungsausschuss: GR Fasser Hermann (Obmann), GR Kramer Paul, GR Hosp 

Benedikt 

    (einstimmig) 

 

Bau- und Raum- GR Versal Marcel, GR Wacker Christoph, GR Fasser Hermann 

ordnungsausschuss: GR Weirather Thomas, GR Pahle Markus (Obmann) 

    (einstimmig) 

 

Umweltausschuss: GR Fasser Hermann, GR Kramer Paul (Obmann), GR Weirather 

Thomas 

    (einstimmig) 

 

Sozialausschuss: GR Kerber Angelika (Obfrau), GR Wulz Theresa, GR Versal 

Marcel 

    (einstimmig) 

 

Zu TOP 7) In folgende Verbände bzw. Kommissionen werden entsandt: 

 

a) Hauptschulverband: Bürgermeister bzw. Bgm.-Stv.  (einstimmig) 

b) Staatsbürgerschaftsverband: Bürgermeister bzw. Bgm.-Stv.  (einstimmig) 

c) Forsttagssatzungskommission: Bürgermeister bzw. Bgm.-Stv.  (einstimmig) 

 

Das Protokoll dieser Sitzung besteht aus 3 Seiten. Es wurde genehmigt und unterschrieben.  

 

 

 

Der Bürgermeister: 

 

 (Baldauf Richard) 

 

Der Schriftführer: 

 

 (Gemeindsekretär: Gabriel Schiftner) 

 

Diese Niederschrift der konstituierenden Sitzung gilt auch als Niederschrift gemäß § 80, Tiroler 

Gemeindewahlordnung 1994. 

 

 

  

Bgm.- Stellvertr. Eberle Bernhard  GV Pahle Markus 

 

 

  

GV Kramer Paul  GR Wulz Theresa 

 

 

  

GR Kreber Angelika  GR Weirather Thomas 

 

 

  

GR Versal Marcel  GR Hosp Benedikt 

 

 

  

GR Wacker Christoph  GR Fasser Hermann 
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